Montaz
moskitiery przesuwnej
dwuskrzydfowej bez ramy

1. Moskitiera ramkowa przesuwna w zestawie bez ramy z dwoma skrzydtami.

a) Narzedzia montazowe [1].
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b) Przycia¢ szyny jezdne na dtugo$¢ M, zgodng ze schematem podanym przy wymiarowaniu [2].
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c) Wiercimy otwory pod montaz szyn jezdnych, a nastepnie przykrecamy szyny do $ciany wedlug schematu:
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Rozmieszczenie otwordow:
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Uwaga: Podczas montazu szyn jezdnych, nalezy bezwzglednie przestrzegac¢ zachowania poziomu. Brak utrzymania
réwnolegfosci szyn wzgledem siebie moze skutkowac nieprawidtowym doszczelnieniem i funkcjonowaniem
skrzydet moskitiery.

d) W goérnej czesci przykreci¢ hamulce (H MRP) oraz zderzak kofncowy (ZK MRP) [3] po dwdch stronach szyny
gorne;j.
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W potowie szerokosci zestawu umiesci¢ zderzak srodkowy (ZS MRP) oraz po obu stronach hamulce (H MRP)
wedtug schematu:
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Uwaga: W dolnej czeSci po zewnetrznych stronach przykrecic jedynie zderzak $rodkowy (ZS MRP) i zderzaki

koncowe (ZK MRP).

e) W przypadku moskitiery ramkowej przesuwnej w zestawie bez ramy z dwoma skrzydtami, nalezy na etapie

montowania skrzydta pomina¢ proces wktadania uszczelki szczotkowej (U4/MR) w profil gtéwny (PG MRP)
o ditugosci B, ktdry stanowi wysoko$¢ skrzydta. Po ztozeniu ramki w jednym ze skrzydet nalezy umiescic
uszczelke gumowa (UPG-1 MRP) [4], natomiast drugie skrzydio pozostawi¢ bez doszczelnienia.
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f) Zamontowac skrzydto zgodnie ze schematem:
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g) Wyregulowac¢ pochylenie skrzydta w celu uzyskania prawidtowej pracy skrzydta oraz otrzymania petnej szczelnosci.
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Korekcja kata pochylenia skrzydta odbywa sie poprzez regulacje wkretem dociskowym rolki jezdnej (RJ MRP)
- (rozmiar klucza 2 mm [5]. Mozna dzigki temu uzyskac skok rzedu 3 mm.
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h) Zablokowa¢ skrzydto za pomoca elementu prowadzacego (PPG MRP) w gornej [6] i dolnej czesci skrzydia [7]
z zachowaniem minimalnego luzu wzgledem szyny (rozmiar klucza 2 mm).




